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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 3/2016110701ADM m 
OBJETO: Concessão de uso, a titulo oneroso dos espaços "box" do Mercado Público Municipal de Mu:b/. 
.;onforme zoneado nos "anexos I e íl" integrantes deste instrumento 

Aos 13 dias do mês de Dezembro de 2016, às 08:00 horas, reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA 
UN lCIPAL DE MUCAMBO, estando presentes os membros: FRANCISCO ROBERTO DE CARVALHO ALVES 
residente, FRANCISCO JOSEMBERG BEZERRA DANTAS - Membro, JOÃO BATISTA NERI - M~mbro, para 

proceder a abertura referente ao processo licitatório nº 3/2016110701ADM, na .modalidade CONCORRENCIA, que 
tem como objeto a Concessão de uso, a titulo oneroso dos espaços "box" do Mercado Público Municipal de 
Mucambo, conforme zoneado nos "anexos I e II" integrantes deste instrumento. À presente abertura compareceram as 
licitantes: 1- CONSTRUTORA EXITO LTDA-ME, 2- RINALDO PIMENTA RODRIGUES, 3- DOMlCIO JOSÉ 
LIMA 4- IZAURA DE ALCANTARA BRITO, 5- OLINDO ALVES ALMEIDA, 6- ROMANA ALVES FREIRE 
DL OUSA, 7- LlANEIDlA UNHARES DE AGUIAR, 8- JOSÉ PAULINO MARTINS, 9- JOSÉ RIBAMAR DA 

ILVA, 10- JOSÉ COSME FILHO, 11- MANOEL PINTO CARNEIRO, 12- MARIA EDUARDA SANTOS 
PORTELA BEZERRA, 13- ROMARIO MELO OLIVEIRA, 14- ANTONlA KELVIANE NERE BRITO, 15-
CLADIA MOURÃO DE CASTRO, 16- MARIA DA CONCEIÇÃO RODRIGUES NERES SOUSA, 17- MARIA 
LUAl\E SANTANA AZEVEDO, 18- ANTONIA GEISILENE GOMES DE LIMA, 19- RONALDO RE GIS MELO 
ROCHA, 20- JOSÉ MlLTON AGUIAR, 21- ANTONIO VALFRIDO LOPES MELO, 22- MARILENE NERE DE 
FREITAS. 23- JOSÉ MARIA DE SOUSA e 24-FRANCILENE MARIA SILVA DE AZEVEDO. O Presidente 
concedeu um prazo de carências para aguardar possíveis licitantes retardatários bom como para regularização sistema 
de rede de computadores. Após o prazo concedido os trabalhos da comissão iniciou-se com o recebimento dos 
envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de 
pre ença. das licitantes presentes à sessão. O senhor presidente declarou que foram protocolado. envelopes 
anterionnente a data de abertura. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação e os 

·srnos rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes presentes que o desejassem. Apos a análise de 
!Oda documentação das licitantes participantes do presente certame, a · Comissão concluiu que ESTÃO 
HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas as exigências contidas no 
instrumento convocatório, as seguintes licitantes: 2- RINALDO PIMENTA RODRIGUES, 3- DOMJCIO JOSÉ 
LIMA, 4- IZAURA DE ALCANTARA BRITO, 5- OLINDO ALVES ALMEIDA, 6- ROMANA ALVES FREIRE 
DE SOUSA, 7- LIANEIDIA UNHARES DE AGUIAR, 8- JOSÉ PAULINO MARTINS, 9- JOSÉ RIBAMAR DA 

ILVA. 10- JOSÉ COSME FILHO, li- MANOEL PINTO CARNEIRO, 12- MARIA EDUARDA SANTOS 
PORTELA BEZERRA, 13- ROMARIO MELO OLIVEIRA, 14- ANTONIA KELVIANE NERE BRITO, 15-
CLADIA MOURÃO DE CASTRO. 16- MARIA DA CONCElÇÃO RODRIGUES NERES SOUSA, 1 7- MARIA 
LLA E SANTANA AZEVEDO, 18- ANTONIA GEISILENE GOMES DE LIMA, 19- RONALDO REG IS MELO 
ROCHA. 20- JOSÉ MILTON AGUIAR, 21- ANTONIO V ALFRIDO LOPES MELO, 22- MARILEN E NERE DE 
f-Rl::J IAS, 23- JOSÉ MARIA DE SOUSA e 24-FRANCILENE MARIA SILVA DE AZEVEDO. Foi inabilitada a 
empresa CONSTRUTORA EXJTO LTDA-ME, pela ausência da Certidão Negativa de Débito Mw1icipais, do 
município de Mucambo, item 4.2.2 - d. Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e toaos, quando 
perguntados pelo Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. O senhor presidente 
convocou os licitantes presentes para a sessão de abertura do Envelope 02 das Proposta para às 13:00 (treze) horas, 
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deste mesmo dia. Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e 
uspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos 

assinem. 
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